


[bookmark: _GoBack]期中测试卷（B）
(时间:90分钟　分数:　　　) 

一、填空题。(17分)
1.一个数,百位上是4,十分位上是5,千分位上是8,其余各位上都是0,这个数写作(　　　　),读作(　　　　),十分位的计数单位是(　　　　)。
2.395+756÷21×12时,要先算(　　)法,再算(　　)法,然后算(　　)法。
3.三角形的任意两边之和(　　)第三边。
4.赵亮的座位是第3列第4行,用数对表示是(　　);周红的座位用数对表示是(6,7),他在第(　　)列第(　　)行。
5.在除法算式里,被除数扩大5倍,除数扩大5倍,商(　　)。
6.在下面的□里填上适当的数或字母。
18×25=25×□
25×13×4=25×□×13
a×b+a×c=(□+□)×a[来源:Zxxk.Com]
7.0.097里面有(　　)个0.001,保留两位小数是(　　)。
二、在○里填上“>”“<”或“=”[image: ]。(6分)
36×48○48×36　　　25×80○80×25
0.703○70.30	0÷25○0÷18
32×125○125×8×4	307.3○73.30
三、选择题。(把正确答案的序号填在括号里)(6分)
1.在下面的算式中,除数能[image: ]整除被除数的是(　　)。
A.32÷9　　　B.32÷8　　　C.32÷7
2.(　　)组的三条线段不能围成一个三角形。
[image: ]A　[image: ]B　[image: ]C[来源:Z+xx+k.Com]
3[image: ].25×401的简便运算方法是(　　)。
A.25×40[image: ]0+25
B.25×400+1
C.25×400-1
4.如果△×□=○,那么下面不正确的算式是(　　)。
A.○÷△=□
B.□×△=○
C.□÷△=○
5.如果一个因数扩大3倍,另一个因数也扩大3倍,那么积就(　　)。
A.扩大3倍[image: ]　 B.[image: ]不变　 C.扩大9倍
6.等腰三角形的一个底角是70°,那么它的顶角是(　　)。
A.65°　　　B.70°　　　C.40°
四、计算题。(30分)
1.直接写出得数。(6分)
25×4=　　　　　　　280[image: ]÷70=
30×40=	101×70=
(30+5)×20=	640÷8=
2.计算下面各题。(12分)
30+(98-12×5)



(124-85)×12÷36



(75+360)÷(20-5)



40×[476÷(22+46)]


3.用简便方法计算。(12分)
99×78+78　　　101×84-84



125×88	143×25-43×25

[来源:Z,xx,k.Com]

五、操作题。(7分)
1.在方格纸上分别画一个直角三角形、一个钝角三角形和一个等腰三角形。(3分)
[image: ]
2.下图是几种小动物所在的位置图。(4分)
[image: ]
(1)绵羊的位置用数对表示为(　　),大象的位置用数对表示为(　　)。
(2)小狗的位置在(5,3),小兔的位置[image: ]在(1,1[image: ])。请在图上用点标出来。[来源:学#科#网Z#X#X#K]
六、解决问题。(34分)
1.一辆汽车每次运货12吨,昨天上午运了5次,下午比上午多运2次。根据题意填表。	(5分)

	时间
	合计
	上午
	下午

	运的次数
	
	5
	

	运的吨数[来源:学。科。网]
	
	
	


2.一列火车3时行312千米,一辆汽车5时行260千米。火车的速度是汽车的多少倍?
(5分)




3.某车间要生产2100个零件,计划用12天完成。由于改进了生产技术[image: ],实际每天多生产了35个零件,完成这[image: ]项生产任务实际用了多少天?(5分)




4.小东、小强和小红三人集邮,小东集邮48枚,小红集邮44枚,小强比小东集邮枚数的3倍少12枚。小强集邮的枚数是小红的几倍?(6分)




5.甲、乙两个工程队要挖一条长3200米的水渠,甲队每天挖45米,乙队每天挖35米,12月3日两队同时各在一端开工,他们在1月15日前能否挖完这条水渠?(6分)




6.桌子和椅子的单价各是多少元?(7分)
[image: ]























参考答案
一、1.400.508　四百点五零八　十分之一
2.[image: ]除　乘　加　3.大于　4.(3,4)　6　7
5.不变　6.18　4　b　c　7.97　0.10
二、=　=　<　=　=　>
三、1.B　2.A　3.A　4.C　5.C　6.C
四、1.100　[image: ]4　1200　7070　700　80
2.68　13　29　280
3.7800　8400[image: ]　11000　2500
五、1.略
2.(1)(4,1)　(3,2)　(2)略
六、1.12　7　144　60　84
2.(312÷3)÷(260÷5)=2
3.2100÷(2100÷12+35)=10(天)
4.(48×3-12)÷44=3
5.3200÷(45+35)=40(天)
31-3+1+14=43(天)
40天<43天　能挖完
6.桌[image: ]子:2700÷(60÷3+10)=90(元)
椅子:90÷3=30(元)
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